

# ЛТО- 2019: начало

**В этом году снова на территории МО Московская застава организован летний трудовой отряд. В этом году – 13-й год подряд.**

Создание трудовых отрядов по месту жительства – это инициатива депутатов и администрации МО Московская застава. Организация трудовой занятости и досуга подростков в летний период помогает воспитывать подростков с активной жизненной позицией, способных к решению проблем, а также служит профилактике асоциальных проявлений в обществе.

В этом году запись в трудовой отряд началась в начале апреля, а открытие трудового сезона – 1 июля. На сегодняшний день в отряде 40 человек.

В основном всё время ребята будут работать на благоуст-



ройстве района: убирать скопившуюся траву, опавшую листву, пропалывать и подметать дорожки, убирать детские площадки, красить газонные ограждения. За две рабочие недели в июле ребята навели порядок во дворах по Решетникова, 17/2; Московскому пр., 186; Свербогрской, 7, 13, 19; пр. Ю. Гагарина, 27; ул. Победы, Бассейной ул.

Администрация МО Московская застава реализует политику социальной ответственности по отношению к жителям своего

муниципального округа и каждый год уделяет внимание занятости подростков в летние каникулы. Поэтому ЛТО – это не только работа на благо района, но и разнообразный досуг. Сотрудники администрации МО Московская застава для ребят заранее подготовили интересные мероприятия.

В июле уже ребята съездили в в/ч №17646, что в посёлке Хвойный. Они прошли обучение и сдали нормативы по дисциплинам: надевание противогаза, подтягивание на перекладине, силомер, стрельба из пистолета, неполная разборка-сборка автомата АК, метание гранаты. Помощник командира в/ч по физподготов-

ке рассказал им о самых важных моментах прохождения службы в армии. Будущих призывников в солдатской столевой накормили обедом.

А ещё в рамках муниципальной программы по профилактике правонарушений, терроризма и экстремизма для ребят была организована встреча с сотрудниками кинологической службы. Кинологическая служба занимается обеспечением безопасности и устранением угрозы жизни и здоровью людей, применяя в своей работе спе-

циально обученных собак, которые могут обнаружить подозрительные предметы, проверить территорию. Опытный инструктор показала подросткам, как работают служебные собаки, подготовленные для поиска табака и табачных изделий, наркотических и взрывчатых веществ; рассказала, как организована дрессировка и отбор служебных собак, как используются собаки в таможенных службах.

Также для ребят была организована экскурсия по Дороге Жизни и проведена историческая викторина, посвящённая Блокаде Ленинграда.

**Екатерина ГОРЫШИНА**

